

内部资料 注意保存

党建学习园地

第4期（总第4期）

护理学院党委

2021年5月17日



习近平在河南考察调研

习近平总书记5月12日在河南省南阳市考察调研。当天下午，他首先来到医圣祠，了解“医圣”张仲景生平及其对中医药发展作出的贡献。随后，习近平来到南阳月季博览园、南阳药益宝艾草制品有限公司，考察当地依托月季、艾草等资源优势发展特色产业，带动群众就业等情况。

12日下午，正在河南省南阳市考察的习近平总书记先后来到医圣祠和南阳药益宝艾草制品有限公司，了解中医药发展和艾草制品产业发展情况。习近平说，过去，中华民族几千年都是靠中医药治病救人。特别是经过抗击新冠肺炎疫情、非典等重大传染病之后，我们对中医药的作用有了更深的认识。我们要发展中医药，注重用现代科学解读中医药学原理，走中西医结合的道路。

5月13日下午，习近平总书记来到淅川县，先后考察了陶岔渠首枢纽工程、丹江口水库和九重镇邹庄村，听取南水北调中线工程建设管理运行和水源地生态保护等情况介绍，了解南水北调移民安置、发展特色产业、促进移民增收等情况。途中，习近平还临时下车，走进麦田察看小麦长势，了解夏粮生产情况。

13日下午，习近平总书记来到淅川县九重镇邹庄村，察看村容村貌，并到村民邹新曾家中看望。邹新曾说，这些年日子越过越好，衷心感谢共产党。习近平指出，今年是中国共产党成立100周年。100年前，中国共产党成立就是为了让老百姓过上好日子，而不是为了自己的私利。我们党的百年奋斗史就是为人民谋幸福的历史。人民就是江山。我们共产党打江山、守江山，都是为了人民幸福，守的是人民的心。

13日下午，习近平总书记来到南水北调工程移民村淅川县邹庄村，了解移民群众生产生活情况。离开村子时，村民们簇拥到路旁，高声向总书记问好。习近平对乡亲们说，南水北调工程建设、运行以及移民安置工作，我一直十分关注。大家现在生活得怎么样，我们很牵挂。他深情地说，你们为了沿线的人民能够喝上好水，舍小家为大家，这是一种伟大的奉献精神，沿线人民、全国人民都应该感谢你们。吃水不忘掘井人，你们就是掘井人。衷心希望父老乡亲们日子过得越来越兴旺，芝麻开花节节高！

来源：共产党员网